

内部资料 注意保存

江苏海事职业技术学院

“不忘初心、牢记使命”主题教育

简 报

第 10 期

中共江苏海事职业技术学院委员会主题教育领导小组办公室

2019年10月28日

我校召开“不忘初心、牢记使命”主题教育 党委班子成员调研成果交流会

10月23日下午，学校“不忘初心、牢记使命”主题教育党委班子成员调研成果交流会在办公楼319举行。省委主题教育第八巡回指导组副组长陈萍和组员丁小龙出席指导成果交流会。在校的八位党委班子成员出席交流会。交流会由党委书记刘红明主持。

刘红明首先介绍了党委班子成员的调研情况，通过调研，收集到的意见建议覆盖了学校党的建设、教师队伍建设、校园文化建设、人才培养、管理服务、监督执纪等多个方面，经过梳理和归并，形成 40 余条意见建议。

会上，刘红明、万健、王卫兵、陈晓琴、缪克银、陈之蕾、刘桂香、孙俭等先后发言，分别围绕“突出政治统领作用，夯实办学治校主体责任，进一步强化党对学校工作的全面领导”“强化学校治理体系和治理能力现代化建设”“加强党的建设，提高党员管理教育质量”“坚持立德树人根本任务，建设‘四有’好教师队伍”“营造‘三全’育人氛围，培养社会主义建设者和接班人”“将更严的规矩贯穿于监督执纪的各项工作中”“以‘一训三风’建设为抓手型塑江苏海院精神”“强化党的基层组织建设，促进‘三全育人’”等调研主题，结合分工职责和联系基层单位，分享调研成果、分析问题短板、汇报整改措施，并就下一步的工作进行交流。

刘红明、万健做重点发言。刘红明围绕如何突出党的统领，落实党对学校工作全面领导的主体责任，严格按照“四不两直”的要求，采取文献梳理、个别访谈、随机走访等多元方式进行了深入调研，密集走访了近 60 人次、10 个部门，还专门拜访了省纪委监委十二室，得到了省委主题教育第八巡回指导组特别是史国栋书记的专门指导，最终撰

写了长达 7000 字的调研报告。调研报告详细列示了学校目前在加强党对学校工作全面领导存在的六个方面、十二个突出问题，针对这些问题，提出了五大整改意见。万健就进一步加强学校治理体系和治理能力现代化建设，推动学校高质量发展进行了调研。调研发现，从总体上来看，学校内部治理体系较为完善，但在制度、预算管理、执行等层面还存在一些突出问题，亟待解决，对此，他从提升党的领导能力、健全制度体系、优化资源配置、完善机构设置、完善内部运行机制、完善内部责任和考核机制等六个方面开出了整改清单。

交流会最后，陈萍做指导发言。她肯定了学校党委班子成员的工作作风、调研态度和整改决心，并就主题教育下一步工作提出建议。她提出，学校党委班子成员要用好本次调研成果，结合调研成果讲好党课，讲学习体会，同时，要加强对调研报告的再分析、再检验，形成主题教育应用性成果，使主题教育与贯彻落实学校第三次党代会精神形成合力，共同促进学校双高建设。

我校召开“不忘初心、牢记使命”主题教育 副处级领导干部调研成果交流会

10月24日上午，“不忘初心、牢记使命”主题教育副处级领导干部调研成果交流会在办公楼201举行。省委主题教育第八巡回指导组组长丁小龙出席指导成果交流会。人文艺术学院、信息工程学院与现代教育技术中心、招就处、安保处、学工处等单位、部门的党政负责人就调研成果进行了充分交流。党委委员、组织部部长孙俭主持交流会。

近两周以来，我校严格按照“守初心、担使命，找差距、抓落实”的总要求，要求各单位、各部门紧扣主题教育主题主线，结合工作实践开展调查研究，形成切口小、挖掘深、分析透、对策准的高质量调研报告。交流会上，与会单位、部门的党政负责人先后围绕“基层党组织建设”“智慧校园建设”“贯彻落实‘三全育人’思想”“平安校园示范建设”“提高学生就业能力”“辅导员专业素养提升”等主题，深入交流了调研成果，经过梳理和归并，形成近30条意见建议。

交流会最后，丁小龙代表省委主题教育第八巡回指导组提出了建议。他肯定了与会单位和部门的调研工作，进一步提出，调研报告不是简单的工作报告，一定要扣住主

题教育的主题主线，将前期理论学习成果融入进来。调研是发现问题的手段，所以要进一步凝练、梳理调研报告，列出明确整改措施；同时，调研也是下面讲党课环节的重要基础，在党课上，副处级领导干部要有底气直接面向教职工、学生反馈调研问题，明确给与解释，拿出切实的解决方案。

报：省委主题教育第八巡回督导组，校党委委员，校党委主题教育领导小组成员

送：校各党总支（直属党支部），校各党支部

中共江苏海事职业技术学院委员会主题教育领导小组办公室

2019年10月28日
